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HWmsa: Hapmexna
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 22.06.2005 14:57:14

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 23.06.2005 20:48:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10182/answer/10183




YBaxaemas Hapmexpa! AHanu3 Ha yporeHUTaNbHYIO HHPeKno MetogoM [1LIP coaetcs nytem
B34THUSA coCK0bOa u3 ypeTphl. Ha ceropusamaui neHb Metop [1LIP-nuarHocTuky siBNseTcs: Haubosee
nHpopMaTUBHEIM, UMeeT 98% mocToBepHOCTH. Yoauu!



